

# 让快乐互相传递

——记本报校园通讯社校园小记者首次活动

文/片 专刊见习记者 王伟凯

1月22日上午,由齐鲁晚报·今日烟台《乐学专刊》校园通讯社的90名校园小记者及部分家长一起走进世贸时尚欢乐影城观看了最新上映的电影《喜羊羊与灰太狼之兔年顶呱呱》,这是今年齐鲁晚报校园通讯社成立以来组织的第一次活动,校园小记者在欢声笑语中度过了开心的一天。



1月22日上午9时,本报校园小记者和家长们在世贸时尚欢乐影城集合,排好队伍后,影城工作人员给校园小记者们发放了免费观影券及世天乐乐城免费游乐券。开发区第一实验小学校园小记者赵启明告诉记者:“我最喜欢喜羊羊了,他最勇敢了!这次他会带领羊村的小羊们怎么战胜灰太狼呢?真是好期待啊!”9点40分,校园小记者们怀着期待而又兴奋的心情进入放映厅开始观看《喜羊羊与灰太狼之兔年顶呱呱》。

电影十分精彩,棒棒糖丛林、布丁沼泽、糖果瀑布、巧克力山洞等场景震撼着小记者的视野,也给了他们充分发挥想像力的空间;电影十分搞笑,许多的网络词汇或流行用语出现在电影中,比如说像“浮云”、“给力”、“见证奇迹的时刻”等等,这些词汇的出现总是能让小记者们捧腹大笑,莱山区实验小学的校园小记者张翼飞告诉记者:“灰太狼说的‘没钱买奶粉’,七大恶狼唱着‘拆拆拆,没有权利有狼堡。拆拆拆,捉不住羊,不能当狼王’的歌拆灰太狼的房子,灰太狼一家上飞船被慢羊羊乱按飞船按钮折腾,兔小乐到处展示没练到家的魔术,红太狼在监狱里教大家平底锅功夫,等等好多情节,总是让我大笑不已。”;电影也十分感人,喜羊羊的勇敢坦诚和宽容,坚信能够战胜苦瓜大王,成功后还能用宽容的心对待变好的苦瓜大

王,灰太狼对家人无私的爱更让小朋友们的热泪在眼眶中打着转;同时这部电影的教育意义也十分深刻,电影看完后许多小记者说出了他们心中的感想与启发:工人子女小学的校园小记者卢奕霏说:“苦瓜大王禁止苦瓜基地说脏话,‘苦瓜’们都做到了,我们平时也应该做到。”南山路小学的校园小记者杜月明也说道:“当西瓜欺负怀有宝宝的红太狼时,小羊们一起用身体挡住了西瓜吐出的瓜子武器,当苦苦火箭发射要苦化月球的时候,是大家用充满爱的甜泪阻止了苦化,最终迎来了胜利。这些都是在告诉我们只要充满了爱心,就能够战胜敌人和困难。”……

11时10分,这部让小记者们既捧腹又流泪的电影在回味中结束了,出了放映厅小朋友们开始合影留念,世贸时尚欢乐影城的工作人员向小记者们发放了纪念品及纪念册。看完电影后专职作文家教的梁淑娜老师对小记者们进行了精彩的作文指导。临走前,小朋友们将记者围在中间问:“叔叔,这次电影太好看了,下次小记者活动什么时候组织啊?快点组织吧!”在大家的欢笑声中,校园小记者们流连忘返、依依不舍地被家长们带走了,也有几个小记者留了下来继续看电影城其他刚上映的电影。

## 校园通讯社等你来参加

为更好拓展烟台中小学生视野,激发学生创作热情,提高学生阅读和写作能力,本报现已成立校园通讯社。校园通讯社将吸收喜爱写作的中小学生成为通讯社小记者。本报将在通讯社中不定期组织专家讲座、采风郊游、作文比赛等活动。作文比赛获奖选手将获得齐鲁晚报颁发的奖品、证书,还将聘请各学校名师组成专家顾问团,对每期刊登的文章进行指导、点评。

校园通讯社小记者将享有以下权利:

- 1、获得齐鲁晚报颁发的“校园通讯社记者证”。
- 2、免费获赠2011年全年齐鲁晚报(全年订阅价格180元)。
- 3、凭“记者证”可优先参加本报组织的各种活动,优秀习作优先刊登。

报名者请到烟台市环山路3号润利大厦16楼1602室报名,报名费180元。

报名咨询电话:15269539607  
6630816

小记者投稿邮箱:  
qlwbxh@126.com



美羊羊与小记者做互动游戏。



校园小记者在专注地看电影。



校园小记者与美羊羊合影留念。

## 现场故事

### 不辞辛苦来参加

这次校园小记者活动时间本为周六上午9时在世茂百货集合,然而当记者在8时20分到达世茂百货门口的时候,那里已经有不少家长和小记者在等候了。孩子们的积极参与和家长对活动的重视给了记者组织活动的动力。东华小学的校园小记者张博家住在福山区,他的母亲崔女士告诉记者:“我们很早就起床了,七点多从福山区开了一个多小时的车把孩子送了过来,

为的就是能让孩子参加这个活动,让孩子有个快乐的寒假。孩子在学校很少有这种集体校外活动的机会,校园通讯社的活动正好能丰富孩子的课余生活,还能让孩子交到更多的朋友。”记者在随后的校园记者登记中了解到,有些家长不辞辛苦大老远地从莱山区或是开发区经过将近一小时的车程赶到活动现场,为的就是能让及时的参与到这次活动中来。

### 带着表弟来体验

记者在登记到场校园小记者的过程中,有一个小记者找到记者问:“叔叔,我没有小记者证怎么办?我也能参加小记者的活动吗?”“你为什么没有小记者证啊?”这时,小朋友旁边一个年龄稍大的女孩向记者解释道:“叔叔,这是我的表弟,他听说齐鲁晚报要组织校园小记者观看喜羊羊的电影就硬要我带着他来,说也要体验下校园小记者的活动。叔叔,我能带他一起看吗?”记者知道后同意了这对表兄妹的请求,得到批准后,两人高兴不已。在活动结束后,这个小朋友专门跑到记者跟前高兴地说:“这次电影真好看!回去后我也要让妈妈给我报名参加校园小记者,以后就能和姐姐一起参加小记者活动了!”

### 上完课匆匆赶来

电影开演半个小时后,记者接到南山路小学校园小记者柳经源母亲的电话,询问活动是否还能参加。当记者询问是什么原因迟到时,经源妈妈说:“孩子十分想参加这次活动,但是他在鲁东大学参加了课后英语补习班,但是她知道了校园记者活动后,毅然在补习班请了假,参与到了第一次的校园小记者活动中来。”“课还可以再补上,但是小记者活动错过了,那就会失去一个锻炼学习的机会,失去一个交更多朋友的机会。”小卉告诉记者说出了她选择参加活动的理由。

### 苗苗观影团建立啦!

为使小学生开阔视野,受到情感熏陶,获得思想启迪,使充满希望的“小苗苗”在社会、学校、家长的共同关爱下,汲取优秀电影文化的养分,健康成长,成为有用之才,世贸时尚欢乐影城将成立“世贸电影苗苗团”。“苗苗团”成员及家长、合作学校将享有世贸时尚欢乐影城提供的专享优惠。“苗苗团”成员可参加“我与父母一起看电影”等亲子专场活动,可参加观看优秀电影、写影评观感征文、续编故事、观后绘图等活动,优秀小作者将获得“世贸电影苗苗”称号及奖励,其作品将被推荐到报刊发表,并将有机会参加齐鲁晚报校园通讯社小记者团组织的活动。市内各小学学校、培训机构、团体及小学生个人均可登记资料申请参加“世贸电影苗苗团”,本报小记者填写申请即可加入。如有意向加入“世贸电影苗苗团”可拨打咨询电话:15269539607 0535-2128899-8810



